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Sebes sodrású és viszonylag 
tiszta a víz a Szabadsúg-híd pesti 
hídfőjénél, ezért települnek ép­
pen ide a halászbárkák. 1961. ok­
tóbere óta horgonyoz itt a Ponty 
és Harcsa bárka. A legrégibb em ­
lék: egy kikötőbak, amelyet a 
felirat szerint Fanda János ha­
lászmester készíttetett 1880-ban. 
Valaha régen itt ringott sok régi, 
híres „halas” bárkája, a Poncsa- 
rek, a Barta, a Zimmer család 
hajója.

A Ponty és a Harcsa szaknyel- 
, ven haltartó uszály, 1000—1000 

mázsa befogadóképességgel. A 
Dunából és a vidéki tógazdasá- 
gokJtéi~$%alTítják ide a halakat, s 

■ifimen kerülnek azután az üzle­
tekbe, éttermekbe.

A Harcsán él Borda László, a 
felesége, s a ké t gyerek. Szép kis 
szobában laknak, konyha, kamra 
is van a hajón. A férfi a Halért- 
telepen dolgozik, haint szállít szer- 
te a városban. A felesége ügyel 
napközben a hajóra, rendben 
tartja az irodát, s a gépházat.

— Már nem halász', hanem 
halszakmunkás a férjem  — 
mondja Bordáné. — Akik előt­
tünk laktak itt, még petróleum­
mal világítottak. Nálunk villany- 
világítás, olajkályha, telefon és 
rádió is van. Most vettünk hűtő­
gépet, televíziónk is lesz nemso­
kára.

Kemény a munka a Pontyon és 
a Harcsán. A munkások napon­
ként százszor is megteszik az utat 
a hajó és a teherautó között, 
ilyenkor 130 kg halat is visznek 
a hátukon ketten.

Ezt mondják Bordáék:
— A hét év alatt, amióta itt 

lakunk, sokszor hallottuk ism e­
retlen emberektől is: de szívesen  
cserélnének velünk. Jó is itt, kü­
lönösen nyáron, napozunk, néha 
úszunk is a Dunában. Nyáron 
zuhanyozni is lehet, a locsoló­
rózsákból egész nap spriccel a

A Szabadság-híd tövében horgonyzó haltárolók.

víz. A kánikulában átforrósodik 
az alumíniumfedélzet, s ilyenkor 
mezítláb nem lehet járni rajta.

— Látogatók?
— Rokonok, ismerősök, de sok 

külföldi halászati szakértő is jön. 
Pár nappal ezelőtt egy osztrák 
házaspár jö tt a hajóra: kérdez­
ték, hogy mikor indulunk. Azt 
hitték, sétahajó a miénk. Egy es­
te pedig egy angol kislány állí­
tott be, végigjárta velünk a ha­
jót, a szivattyútól a kamráig.

Sokan különleges kívánságok­
kal állnak elő. Akadnak, akik ha­
lat szeretnének venni, ilyenkor 
megmutatják a nehéz lakatokat, 
amelyekkel a hajó gyomra le van 
zárva. Még Bordáék is üzletben  
veszik a halat. Mások zuhanyoz­
ni, napozni szeretnének a fe­

délzeten, Persze ezt is tiltja  a 
szabályzat, legfeljebb a két kis­
lány barátnői jöhetnek néha a 
hajóra.

Bordáék hajnalban kelnek, 
mert reggelre kell a friss hal az 
üzletekbe. Este korán nyugovó­
ra térnek, s ettől kezdve a csend 
az úr a Harcsán és a Pontyon.
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